SUBIECT I, exercitiul 6 TESTE DE ANTRENAMENT Bacalaureat 2021 — TEHNOLOGIC

EXERCITIUL DAT la examen 2021

6. Se considera triunghiul 4BC . in care 4C=2. BC =4 si unghiul 4 are masura egald cu 30°.

Ardtati cad sinB=—.
4
TESTELE antrenament:

Model
6. Se considera triunghiul 4BC dreptunghic in 4. cu 4B =5 s1 AC=10. Calculafi aria triunghiului

ABC' .

Testl

tg60 -7

6. Arfitati ca
ctg30” - cos45°

Test2

6. Ariatafi ca cos60°-sin60° + s 90° —sin30° cos30° =1.

Test3
6. Se considera triunghiul dreptunghic 4ABC cu AB =12 si ipotenuza BC =20. Calculati aria

triunghiulu ABC .

Test4
6. Se considera triunghiul 48C cu 4B =12, BC =8 siunghiul C de masurd egald cu 307 . Calculati

s .A.

Test5
6. Se considera triunghiul 4BC cu 4B =AC =14 siunghiul B de masura egald cu 75°. Determinati

aria triunghiului 4BC .

SIMULARE

~

: astfel incat cosx +sin— =1. Calculati sinx.

6

12|

6. Se considerd numarul real » €| 0.
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Test6

6. Se considerd triunghiul 4BC . dreptunghic in 4. cu 48=9 si AC =12 . Determinatfi lungimea
inaltimii din 4 a triunghinlu 4BC .

Test?

. . T
6. Se considerd numarul real xe { 0.—
o]

“

. 1 .
] astfel incat cosx = ; . Ardtafi ca tgy = 2\/6 )

Test8

6. Se considerd patratul ABCD astfel incat aria triunghiului 4BC este egald cu 2. Calculati perimetrul
patratului 4BCD .

Test9
6. Ardtati ci 4sm60°(tg60° —cos30°)=3.

Test10

6. Se considera triunghiul 4BC . in care unghiurile 4 si B au masurile egale cu 30°, respectiv 45°
si BC' =4. Determinati lungimea laturii 4C a triunghiului 4ABC .

Testll

6. Se considerd triunghiul ABC dreptunghicin 4. cu 4B=12 s1 BC =13. Determinafi sinB.
Testl2

'
. T i T .t x s 1
6. Se considera x el 0,?] astfel incat cosx =tg—-sinx. Aratafi ca sinx =5
\. ya 2
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